

新能源汽车大规模市场化到底还要多久？

工信部近日发布的数据显示：根据机动车整车出厂合格证统计，6月份，我国新能源汽车产量为2.5万辆，同比增长3倍；今年上半年，我国新能源汽车累计产量为7.85万辆，同比增长3倍。其中，今年上半年，我国纯电动乘用车累计产量为3.63万辆，同比增长3倍；插电式混合动力乘用车累计产量为2.04万辆，同比增长4倍；纯电动商用车累计产量为1.55万辆，同比增长5倍；插电式混合动力商用车累计产量为6406辆，同比增长74%。

对这样一组数据，如何去解读？如果单纯从增速来看，新能源汽车今年的发展可谓是有明显加速的，但问题是，从绝对产量的角度，半年不到8万辆的累计产量，仍突显出新能源汽车要想在中国汽车市场实现大规模市场化还有很长的路要走。在我看来，除了目前国家对于新能源汽车发展很积极和主动外，从市场需求的角度，新能源汽车加快发展的动力并不十分强劲，特别是面对当前新的宏观发展环境的背景之下。分析来看，目前新能源汽车发展面临以下不利因素：

中国汽车市场整体低迷 新车销量步入低增速的“新常态”

根据中国汽车工业协会的统计数据，今年上半年，作为市场主体的国内狭义乘用车市场实现新车销量为946.7万辆，同比增长仅为6.9%，增幅较以往数年同期都

出现了明显的回落。逐月来看，虽然今年一季度的三个月份，狭义乘用车市场的销量增速表现总体不错，但进入第二季度，国内狭义乘用车市场新车销量增速呈现逐月回落的态势，虽然4月份开始越来越多的汽车厂商加大了降价促销力度，但仍然没能有效的抑止新车销量增速的明显回落，特别是6月份还出现了多年未见的同比负增长！在这样的背景之下，越来越多的汽车厂商加入到调低全年产销目标的行列中来。

在传统动力汽车销量不景气的背景下，作为售价相对高昂，且技术和配套等领域都有还较大完善空间的新能源汽车，其面临的市场化压力就可想而知。更值得一提的是，国内有些城市已经不再对购买新能源汽车有诸如免费获得牌照等利好政策，更让新能源汽车的销售形势不乐观。

推动新能源汽车市场化的动力不足 在当前整个市场低迷的情况下尤甚

早前我一直有个观点，汽车企业之所以宣称做新能源汽车是出于拿国家巨额



补贴的目的，真正以市场化为目的的汽车企业很少，至少说是到目前为止的阶段。我曾在汽车企业做过数年市场研究工作，确实从市场导向出发，让汽车企业现阶段全力于发展新能源汽车产业并不现实，从投入与产出比来看，会面临巨大的风险。特别是在当前整个汽车市场都低迷的情况下，汽车企业更无暇顾及新能源汽车的发展，而更多专注在如何提升传统动力汽车的产销上。

因此，我个人认为，新能源汽车要实现大规模的市场化还需要较长时间，短时间内会难以取得突破。
(晓明)

一周视点

- 热烈祝贺镇江德立进口大众4S店荣获“2015年东区市场占有率最高”殊荣，本周内厂家回馈特价车型：进口途欢2.0四驱导航版29.8万元仅限6台，甲壳虫2.0T 22万元仅限2台，尚酷R 29.8万元仅限1台，德国迈腾旅行车2.0T 28.8万元仅限2台。

- 7月18日，惠及江苏省11家荣威汽车4S店的上汽荣威万人购车惠将于无锡凯宾斯基酒店举办，镇江地区报名地点位于华荣荣威展厅。

- 7月18日，源自五菱家用大SUV宝骏560耀目上市，提前预定可享1000元抵2000元+1000元油卡豪礼。

- 7月19日，14:00-16:30 华荣利丰别克限时特供会将于镇江华荣利丰别克4S店举办，年中冲量，厂家直销价8折起买车。

- 7月22日，18:00-20:00 雪佛兰闭店夜购会将于雪佛兰展厅举办，活动期间交500元意向金可享6600元售后关爱礼券。

**4MOTION®四轮驱动系统，28度接近角越野设计
不拍岸听涛，怎知一座城的海阔天空**

大众进口途欢
15台特价车
29.8万元

大众进口汽车 Tiguan，德国原装进口，硬派城市越野，纵享城市逸趣

城市从不只是千篇一律的水泥丛林，大众进口汽车 Tiguan，与你一路纵享城市的自然逸趣。越野保险杠设计配合 28° 接近角，优异通过性随心所至。一键启动 OFF-ROAD 越野模式，纵享 4MOTION® 四轮驱动系统带来的绝佳道路表现。全新搭载一键式大众汽车车联网 Car-Net 在线服务系统，24 小时贴心服务一触即应。驾拥 Tiguan，城市越野越尽兴。

车之道，唯大众。



镇江德立汽车销售服务有限公司（大众进口汽车4S店）

销售热线：**0511-833 63888**

售后热线：**0511-889 22999**

公司地址：镇江市丁卯开发区武将路1号（麦德龙向南500米）